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І. Загальна характеристика Програми
 Відповідно до Стратегії соціально-економічного розвитку Роздільнянської міської 
територіальної громади на період до 2025 року, однією з пріоритетних (стратегічних) цілей 
розвитку  є  підвищення  якості  надання  транспортних  послуг  шляхом  обслуговування  та 
підтримання  на  належному  рівні  зупинок  пасажирів,  систем  спостереження  на  дорогах, 
капітальний ремонт проїжджої частини дороги та ін.

На  фоні  зростання  соціально-політичної  напруги  в  нашій  країні  як  ніколи  гостро 
постає  питання  посилення  безпеки  громадян,  забезпечення  нормальної  життєдіяльності 
громади та захисту майна.
Виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі влади та правоохоронних 
органів,  підвищенні оперативності реагування на надзвичайні та небезпечні ситуації.  При 
цьому нові засоби та методи гарантування безпеки мають обов’язково відповідати основним 
вимогам  сьогодення  –  забезпеченню  надійності,  стійкості  та  безперебійності  роботи  в 
цілодобовому режимі.

В  Роздільнянській  територіальній  громаді  розташована вузлова  станція Одеської 
залізниці, яка є вузлом міжнародного транспортного коридору. 

Також актуальним є  питання  посилення  безпеки  дорожнього  руху.  Це  вимагає  як 
створення  системи  відеоспостереження,  та  встановлення  необхідних  дорожніх  знаків,  а 
також нанесення дорожньої розмітки.

Прийняття  Програми  «Безпечна  Роздільнянська  міська  територіальна  громада»  на 
2024-2025рр.,  обумовлено  потребою  впровадження  комплексу  програмно-апаратних  та 
організаційних  заходів  для  посилення  безпеки  населення,  захисту  об’єктів  забезпечення 
життєдіяльності громади, безпеки дорожнього руху.

Влада та правоохоронні органи посилено працюють над попередженням та протидією 
можливим  загрозам  інтересам  держави,  життю  та  здоров’ю  громадян,  намагаються 
забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації.

Програма «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2024-2025 рр., 
спрямована  на  підвищення  ефективності  роботи  національної  поліції  щодо  забезпечення 
громадського правопорядку на території громади, профілактики злочинності, охорони прав, 
свободи і законних інтересів громадян міста та посилення взаємодії з органами місцевого 
самоврядування у протидії всім формам злочинності в інтересах територіальної громади.

Наразі  надзвичайно  актуальною  є  потреба  моніторингу  ситуації  на  дорогах  для 
забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та 
здоров’ю  громадян,  розкриття  злочинів,  пов’язаних  із  використанням  автотранспорту, 
отримання реальної інформації про дорожньо-транспортні події, за потребою, оперативного 
відстеження маршруту руху транспортного засобу, технічних та організаційних заходів для 
посилення безпеки населення, захисту приватного і комунального майна від протиправних 
посягань, захисту стратегічних об’єктів та об’єктів забезпечення життєдіяльності громади.
 

ІІ. Мета Програми
 Мета Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» – посилення 
безпеки  громадян,  захист  важливих  об’єктів  громади  та  комунального  майна,  об’єктів  і 
населених пунктів  від  пожеж,  підтримка нормальної  життєдіяльності  громади,  посилення 
безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.

Комплексна  взаємодія,  координація  спільних  дій  та  зусиль  виконавчої  влади  та 
правоохоронних  органів,  спрямованих  на  забезпечення  оперативного,  ефективного, 
злагодженого  реагування  на  надзвичайні  події,  запобігання  та  подолання  небезпечних 
ситуацій,  збереження  спокою  та  нормальної  функціональності  об’єктів  Роздільнянської 
територіальної громади.
 

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
 Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:

Забезпечення  безпеки  громадян  територіальної  громади.  Система  управління 
транспортними  потоками  в  громаді  є  недосконалою,  має  місце  неналежне  забезпечення 
безпеки  дорожнього  руху.  Крім  того,  надзвичайно  актуальною  залишається  потреба 
моніторингу  ситуації  на  дорогах  громади  для  забезпечення  оперативного  реагування  на 
аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров’ю громадян, розкриття злочинів, 
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пов’язаних  із  використанням  автотранспорту,  та  отримання  реальної  інформації  про 
дорожньо-транспортні  події,  оперативного  відстеження  маршруту  руху  транспортного 
засобу за потребою, виявлення порушників у скоєнні правопорушень у сфері благоустрою 
територіальної громади.

Програма, протягом 2024-2025 років та по програмі в цілому, в межах бюджетних 
асигнувань, направлена на розв’язання таких проблем:
- Посилення заходів безпеки та захисту життя і здоров’я громадян, спеціалізованої аварійно-
рятувальної  техніки  та  оснащення  з  відповідною  комплектацією  та  обладнанням  для 
попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та виконання аварійно-
рятувальних робіт;
-  Інформаційно-аналітичного  та  матеріально-технічного  забезпечення  профілактичної 
діяльності у сфері дорожнього руху. Закупівля матеріально-технічних ресурсних засобів для 
профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у 
сфері протидії злочинності та корупції;
- Поліпшення рівня професійної підготовки працівників Роздільнянського ВП, підготовка та 
проведення  на  належному  рівні  мобілізаційних  заходів  та  основних  заходів  цивільної 
оборони;
-  Підтримання  належного  технічного  справного  стану  автомобілів  груп  реагування 
патрульної  поліції,  які  здійснюють  охорону  публічної  безпеки  і  дорожнього  руху  на 
автошляхах територіальної громади, впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та 
контролю ситуацій;
- Організація забезпечення державної інформаційної політики, висвітлення діяльності РВП;
- Підвищення безпеку дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників дорожнього 
руху,  оперативне  реагування  на  дорожньо-транспортні  події  та  небезпечні  ситуації, 
встановлення необхідних дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки;
- Підвищення якості обслуговування мешканцям громади;
-  Забезпечення  стабільного  функціонування  важливих  для  нормальної  життєдіяльності 
об’єктів, шляхом впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій;
-  Посилення  заходів  безпеки  та  захисту  життя  і  здоров’я  громадян,  підвищення  якості 
обслуговування мешканцям громади
-  Забезпечення виконання завдань покладених на Роздільнянський районний територіальний 
центр комплектування та соціальної підтримки;
-  Забезпечення  готовності  до  реагування  на  можливі  надзвичайні  ситуації  в  умовах 
ускладненої воєнно-політичної обстановки
-  Організація  заходів  цивільного  захисту  та  навчання  населення  діям  у  надзвичайних 
ситуаціях.

IV. Строки та етапи виконання Програми
 4.1. Програми передбачена на 2024-2025 роки.
4.2. Строк реалізації Програми становить 2 роки.
4.3. Програма виконується в один етап.

 V. Напрями діяльності та заходи Програми
  Напрямами  діяльності  Програми  є  забезпечення  ефективності  здійснення  заходів  щодо 
профілактики правопорушень, оперативності реагування на повідомлення про злочини та їх 
розкриття  по  гарячих  слідах,  протидії  злочинності  та  усунення  причин  і  умов,  що 
спричинили  вчинення  протиправних  дій,  поліпшення  криміногенної  ситуації  в 
територіальних  громадах.  Також  удосконалення  форм  і  методів  профілактики 
правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів та застосування 
нових форм і методів профілактики правопорушень в громадських місцях, на автошляхах, 
підвищення  рівня  дорожньої  дисципліни,  та  ліквідація  надзвичайних  ситуацій  та 
небезпечних подій.
Напрямки діяльності, завдання та заходи виконання Програми наведені у Додатку 2.

VI. Ресурсне забезпечення Програми
  Фінансування  заходів  програми  здійснюється  за  рахунок  місцевого  бюджету, 
державного  бюджету  та  інших  джерел  не  заборонених  чинним  законодавством  України. 
Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення наведено у Додатку 3 до Програми.



VII. Очікувані результати виконання Програми
Очікувані  результати виконання програми за 2024-2025 та по програмі  в  цілому в 

межах бюджетних асигнувань характеризуються результативними показниками викладеними 
у Додатку 4 до Програми та передбачають підвищення рівня безпеки населення при загрозі 
та  виникненні  надзвичайних  ситуацій,  посилення  безпеки  громадян,  підвищення 
боєздатності  для  ефективного  виконання  завдань  з  рятування  людей,  гасіння  пожеж  та 
ліквідації  надзвичайних ситуацій,  підвищення ефективності  розкриття злочинів,  зниження 
кількості  злочинів,  підвищення  рівня  протидії  кримінальним  правопорушенням  та 
порушенням  громадського  порядку,  та  своєчасний  та  швидкий  виїзд  на  повідомлення 
громадян,  підвищення  матеріально-технічного  забезпечення  РВП,  підвищення  рівня 
інформованості  населення  щодо  роботи  РВП,  удосконалення  управління  у  сфері 
забезпечення безпеки дорожнього руху, подальший розвиток території функціювання міста, 
підвищення якості обслуговування мешканців громади.

VIII. Організація управління та контроль за ходом виконання програми
 Відповідальним  виконавцем  Програми  є  Управління  житлово-комунального 
господарства  та  інфраструктури  Роздільнянської  міської  ради. Організації-співвиконавці 
програми – Фінансове управління міської ради, Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в 
Одеській області, Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області.

Поточний  контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Управління  житлово-
комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради. 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської 
міської ради щорічно звітує Роздільнянській міській раді про виконання заходів Програми. 



Додаток 1 
 до Програми

ПАСПОРТ
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада»

на 2024-2025 роки
1 Назва Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада»

2
Ініціатор розроблення

Програми
Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 
Роздільнянської міської ради

3 Підстави для розробки
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України 
«Про автомобільні дороги», Закон України «Про дорожній рух»

4 Розробник Програми
Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 
Роздільнянської міської ради

5 Співрозробники 
Програми

-

6
Відповідальний 

виконавець Програми
Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 
Роздільнянської міської ради

7
Організації-

співвиконавці 
програми

Фінансове управління міської ради, Роздільнянський РВП ГУНП України в 
Одеській області, Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в Одеській 
області

8 Мета

Посилення безпеки громадян, захист важливих об’єктів громади та 
комунального майна, об’єктів і населених пунктів від пожеж, підтримка 
нормальної життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, 
підвищення рівня розкриття правопорушень.

9
Термін реалізації

Програми
2024-2025 роки

10

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів,

необхідних для 
реалізації програми

1360,930 тис. грн

всього 1360,930 тис. грн
у тому числі: -

10.1
кошти Державного 

бюджету
-

10.2 кошти місцевого 
бюджету

1360,930 тис. грн

10.3 кошти інших джерел 0,00 грн

11
Очікувальні 

результати виконання

Підвищення рівня безпеки населення при загрозі та виникненні 
надзвичайних ситуацій, посилення безпеки громадян, підвищення 
боєздатності для ефективного виконання завдань з рятування людей, 
гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій, підвищення 
ефективності розкриття злочинів, зниження кількості злочинів, 
підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням та 
порушенням громадського порядку, та своєчасний та швидкий виїзд на 
повідомлення громадян, підвищення матеріально-технічного забезпечення 
РВП, підвищення рівня інформованості населення щодо роботи РВП, 
удосконалення управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, 
подальший розвиток території функціювання міста, підвищення якості 
обслуговування мешканців громади.

12

Контроль за 
виконанням (орган, 

уповноважений 
здійснювати контроль 

за виконанням)

Управління житлового-комунального господарства та інфраструктури 
Роздільнянської міської ради та постійні комісії з питань планування 
бюджету, фінансування, управління комунальною власністю



Додаток 2 
 до Програми

Напрямки діяльності, завдання та заходи
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2024-2025 роки

(Напрям діяльності )

Пріоритетні завдання Заходи
Строк 

виконання 
заходу

Виконавець Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. грн, у тому числі:
Очікуваний результат

За роками 
виконання Усього

2024 рік 2025 рік
1. Ліквідація надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного та природного характеру, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню

1.1. Посилити заходи безпеки та 
захисту життя і здоров’я громадян 
спеціалізованої аварійно-рятувальної 
техніки та оснащення з відповідною 
комплектацією та обладнанням для 
попередження та ліквідації 
надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж 
та виконання аварійно-рятувальних 
робіт

2024-
2025 
роки

Усього, в т.ч.: 0 0 0 Підвищення 
боєздатності для 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій, посилення 
безпеки громадян

Місцевий 
бюджет

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2. Забезпечення організації, управління та контролю дорожнього руху
2.1. Інформаційно-аналітичне та 
матеріально-технічне забезпечення 
профілактичної діяльності в сфері 
дорожнього руху. Закупівля 
матеріально-технічних ресурсних 
засобів Профілактики правопорушень, 
підвищення ефективності 
оперативнорозшукових заходів у сфері 
протидії злочинності та корупції

- придбання паливно-мастильних 
матеріалів для службового транспорту 
та генераторів районного відділу 
поліції

2024-
2025 
роки

Фінансове 
Управління 

міської ради, 
Роздільнянський 

РВП ГУНП 
України в 

Одеській області

Усього, в т.ч.: 160,0 0 160,0 Посилення безпеки 
громадян, підвищення 
ефективності розкриття 
злочинів, зниження 
кількості злочинів, 
підвищення рівня 
протидії кримінальним 
правопорушенням та 
порушенням 
громадського порядку, 
та своєчасний та 
швидкий виїзд на 
повідомлення громадян, 
удосконалення 
управління у сфері 
забезпечення безпеки 
дорожнього руху

Місцевий 
бюджет

160,0

0

0

0

160,0

3. Створення належних умов діяльності працівників РВП
3.1. Поліпшити рівень професійної 
підготовки працівників 
Роздільнянського ВП, підготовка та 
проведення на належному рівні 
мобілізаційних заходів та основних 

2024-
2025 
роки

Усього, в т.ч.: 0 0 0 Підвищення 
ефективності розкриття 
злочинів, зниження 
кількості злочинів,

Місцевий 
бюджет

0 0 0



заходів цивільної оборони підвищення рівня 
протидії кримінальним 
правопорушенням та 
порушенням 
громадського порядку, 
та своєчасний та 
швидкий виїзд на 
повідомлення громадян,
підвищення 
матеріально-технічного 
забезпечення РВП, 
посилення безпеки 
громадян

3.2. Підтримати належного
технічного справного стану 
автомобілів груп реагування 
патрульної поліції, які здійснюють 
охорону публічної безпеки і 
дорожнього руху на автошляхах 
територіальної громади. 
впровадження додаткових заходів 
захисту, нагляду та контролю ситуацій

2024-
2025 
роки

Усього, в т.ч.: 0 0 0

Місцевий 
бюджет

0 0 0

4. Висвітлення діяльності в засобах масової інформації
4.1. Організувати забезпечення 
державної інформаційної політики 
висвітлення діяльності РВП

2024-
2025 
роки

Усього, в т.ч.: 0 0 0 Підвищення рівня 
інформованості 
населення щодо роботи 
РВП

Місцевий 
бюджет 0 0 0

5. Забезпечення організації, управління та контролю дорожнього руху
5.1. Підвищити безпеку дорожнього 
руху, посилення рівня дисципліни 
учасників дорожнього руху, оперативне 
реагування на дорожньо-транспортні 
події та небезпечні ситуації, 
встановлення необхідних дорожніх 
знаків, нанесення дорожньої розмітки

Утримання вулично-шляхової мережі 
(Нанесення дорожньої розмітки на 
об’єктах інфраструктури 
Роздільнянської ОТГ)

2024-
2025 
роки

Управління 
житлово-

комунального 
господарства

Усього, в т.ч.: 420,0 380,0 800,0 Удосконалення 
управління у сфері 
забезпечення безпеки 
дорожнього рухуМісцевий 

бюджет
420,0 380,0 800,0

6. Обладнання зупинок громадського транспорту
6.1. Підвищити якість обслуговування 
мешканцям громади

2024-
2025 
роки

Усього, в т.ч.: 0 0 0 Підвищення якості 
обслуговування 
мешканцям громади

Місцевий 
бюджет

0 0 0

7. Розширення та обслуговування системи відеоспостереження на території громади
7.1. Забезпечити стабільне 
функціонування важливих для 
нормальної життєдіяльності об’єктів 
шляхом впровадження додаткових 
заходів захисту, нагляду та контролю 
ситуацій

- Послуги технічного 
обслуговування локальної мережі

- Послуги інтернет-провайдерів 
за користування інтернетом

2024-
2025 
роки

Управління 
житлово-

комунального 
господарства

Усього, в т.ч.: 120,0 120,0 240,0 Підвищення рівня 
інформації 
порушенням 
громадського 
порядку

Місцевий 
бюджет

60,0

60,0

60,0

60,0

120,0

120,0
8. Впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади»



8.1. Посилити заходи
безпеки та захисту життя 
і здоров’я громадян, 
підвищити якість 
обслуговування 
мешканцям громади

- Створення належних умов для реалізації 
проекту на території Роздільнянської 
міської територіальної громади, та 
облаштування приміщення для здійснення 
службової діяльності поліцейськими 
офіцерами

2024-
2025 
роки

Управління 
житлово-

комунального 
господарства

Усього, в т.ч.: 140,465 20,465 160,93 Підвищення ефективності 
розкриття злочинів, 
зниження кількості 
злочинів, підвищення рівня 
протидії кримінальним 
правопорушенням та 
порушенням громадського 
порядку, та своєчасний та 
швидкий виїзд на 
повідомлення громадян, 
посилення безпеки громадян

Місцевий 
бюджет

- послуги з спостереження об’єкта за 
допомогою пульта централізованого 
спостереження

6,2 6,2 12,400

- Послуги надання доступу до 
мережі інтернет

7,2 7,2 14,400

- Комунальні послуги 37,065 7,065 44,13
- придбання паливно-мастильних 
матеріалів для службового транспорту
поліцейських офіцерів громади районного 
відділу поліції

Фінансове 
Управління 

міської ради, 
Роздільнянський 

РВП ГУНП 
України в 

Одеській області

90,00 0 90,00

9. Організація діяльності Роздільнянського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки:
9.1. Забезпечення 
виконання завдань 
покладених на 
Роздільнянський 
районний територіальний 
центр комплектування та 
соціальної підтримки

2024-
2025 
роки

Місцевий 
бюджет

0 0 0 Підвищення якості 
обслуговування мешканців 
громади

10. Забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту їхнього життя
10.1. Забезпечення 
готовності до реагування 
на можливі надзвичайні 
ситуації в умовах 
ускладненої воєнно-
політичної обстановки

2024-
2025 
роки

Управління 
житлово-

комунального 
господарства

Місцевий 
бюджет

0 0 0

Підвищення рівня безпеки 
населення при загрозі та 
виникненні надзвичайних 
ситуацій

11. Облаштування приміщення навчально-консультаційного пункту у м. Роздільна (навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності)
11.1 Організація заходів 
цивільного захисту та 
навчання населення діям 
у надзвичайних ситуаціях

Підвищення рівня безпеки 
населення при загрозі та 
виникненні надзвичайних 
ситуацій

Всього за Програмою Усього, вт.ч.: 840,465 520,465 1360,930

Державний 
бюджет

0 0 0

Місцевий 
бюджет

840,465 520,465 1360,930

Інші джерела 0 0 0



Додаток 3 
 до Програми

Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» 

на 2024-2025 роки

Джерела фінансування
Роки виконання програми Усього обсяг 

фінансування
(тис. грн)2024 2025

Державний бюджет 0 0
Місцевий бюджет 840,465 520,465 1360,930

Інші джерела 0 0 0
Усього: 840,465 520,465 1360,930



Додаток 4 
до Програми

Результативні показники
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2024-2025 роки

Захід
програми

Група 
результативних 

показників
Назва результативного показника

Одиниця 
виміру

Обсяги

2024 рік 2025 рік

Придбання паливно-
мастильних матеріалів 
для службового 
транспорту та 
генераторів районного 
відділу поліції

Затрат

Кількість паливно-мастильних матеріалів, які планується придбати

л

3077 0

для службового транспорту 2769

для генераторів 308 0

Продукту

Кількість екіпажів сектору реагування патрульної поліції Роздільнянського РВП ГУНП в 
Одеській області, які будуть забезпечені пально-мастильними матеріалами

екіпаж 5 0

Кількість пально-мастильних матеріалів, необхідних для забезпечення роботи генератора 
резервного живлення, протягом 1-ї години

л 2,5 0

Ефективності

Середні витрати на забезпечення пально-мастильними матеріалами 1-го екіпажу 
патрульної поліції, на рік

грн

28798,0 0

Середні витрати для забезпечення роботи генератора резервного живлення, протягом 1-ї 
години

130 0

Якості

Відсоток виявлення працівниками сектору реагування патрульної поліції 
Роздільнянського РВП ГУНП в Одеській області адміністративних правопорушень, 
вчинених на території громади, протягом року

%

84,62 0

Забезпечення безперебійної роботи Роздільнянського РВП ГУНП в Одеській області в 
умовах відключення електроенергії, з урахуванням безперебійної роботи генератора, 
протягом 123-х годин

100 0

Утримання вулично-
шляхової мережі 
(Нанесення дорожньої
розмітки на об’єктах 
інфраструктури 
Роздільнянської ОТГ)

Затрат

Обсяг дорожньої розмітки на території міста Роздільна, яка потребує відновлення:

Відновлення горизонтальної дорожньої розмітки 1.1, 1.3, 1.5, 1.6, 1.7, 1.11 (лінія) м 11539 11539

горизонтальної дорожньої розмітки 1.14.1 (пішохідний перехід) м2 1552 1552

Продукту

Обсяги відновлення дорожньої розмітки на території міста Роздільна, з урахуванням 
відновлення 2 рази на рік (враховуючи вимоги ДСТУ 2587:2021, згідно якого відновлення 
дорожньої розмітки має проводитись не менше 1-го рази на 6 місяців):

Відновлення горизонтальної дорожньої розмітки 1.1, 1.3, 1.5, 1.6, 1.7, 1.11 (лінія), два рази 
на рік

м 23078 23078

влаштування горизонтальної дорожньої розмітки 1.14.1(пішохідний перехід), два рази на 
рік

м2 3104 3104

Ефективності

Середні витрати на відновлення 1-го метру горизонтальної дорожньої розмітки 1.1, 1.3, 
1.5, 1.6, 1.7, 1.11 (лінія)

грн

11,67 11,67

Середні витрати на відновлення 1-го м2 горизонтальної дорожньої розмітки 1.14.1 
(пішохідний перехід)

183,84 183,84

Якості
Утримання в належному стані вулично-шляхової мережі, посилення безпеки дорожнього 
руху, забезпеченням візуального орієнтування водіїв під час вибору напрямку й режимів 

% 50 45,24



руху за різних дорожніх умов позначення ділянок для перетину проїзної частини 
пішоходами.

Послуги технічного 
обслуговування 
локальної мережі

Затрат Кількість комплектів обладнання, які потребують технічного обслуговування комплект 46 46

Продукту
Забезпечення безперебійної роботи комплектів обладнання камер відеоспостереження на 
території м. Роздільна

камера 46 46

Ефективності
Середні витрати на утримання 1-го комплекту обладнання камер відеоспостереження на 
рік

грн 1300 1300

Якості

 Забезпечення належного технічного обслуговування системи відеоспостереження на 
території міста Роздільна

%

100 100

Встановлення, за допомогою записів з камер відеоспостереження, осіб, причетних до 
скоєння злочинів на території м. Роздільна

2,25 2,25

Розкриття, за допомогою записів з камер відеоспостереження, злочинів по «гарячих 
слідах» та притягнення осіб до адміністративної відповідальності

4,54 4,54

Послуги інтернет- 
провайдерів за 
користування 
інтернетом

Затрат
Кількість камер відеоспостереження, які потрібно забезпечити доступом до мережі 
інтернет

шт. 46 46

Продукту
Забезпечення системи відеоспостереження на території міста Роздільна доступом до 
мережі інтернет

год/доб 24 24

Ефективності
Середні витрати на забезпечення доступом до мережі інтернет 1-єї камери 
відеоспостереження, на рік

грн 1300 1300

Якості

Забезпечення системи відеоспостереження на території міста Роздільна доступом до 
мережі інтернет

%

100 100

Встановлення, за допомогою записів з камер відеоспостереження, осіб, причетних до 
скоєння злочинів на території м. Роздільна

2,25 2,25

Розкриття, за допомогою записів з камер відеоспостереження, злочинів по «гарячих 
слідах» та притягнення осіб до адміністративної відповідальності

4,54 4,54

Послуги з 
спостереження 
об’єкта за допомогою 
пульта 
централізованого 
спостереження

Затрат
Кількість об’єктів, охорона яких буде здійснюватися за допомогою пульта 
централізованого спостереження

об’єкт 1 1

Продукту Охорона об’єкта за допомогою пульта централізованого спостереження год/доб 24 24

Ефективності
Середні витрати на забезпечення спостереження об’єкта за допомогою пульта 
централізованого спостереження, на місяць

грн 516,66 516,66

Якості Забезпечення службової діяльності поліцейськими офіцерами % 100 100

Послуги надання 
доступу до мережі 
інтернет

Затрат Кількість приміщень, які будуть забезпечені доступом до мережі інтернет приміщення 1 1

Продукту Швидкість передавання та приймання даних для послуг доступу до мережі інтернет Кбіт/с 256 256

Ефективності
Середні витрати на забезпечення доступом до мережі їнтернет приміщення для здійснення 
службової діяльності поліцейськими офіцерами громади, на місяць

грн 600,00 600,00

Якості Забезпечення службової діяльності поліцейськими офіцерами % 100 100

Комунальні послуги
Кількість об’єктів, які будуть забезпечені комунальними послугами (приміщення для 
здійснення службової діяльності поліцейськими офіцерами громади)

об’єкт 1 1



Затрат

Продукту
Орієнтовна кількість споживання електроенергії, на рік квт*год 4178 4178

орієнтовна кількість споживання холодної води, на рік м3 97 97

Ефективності

Середні витрати на оплату комунальних послуг для забезпечення приміщення для 
здійснення службової діяльності поліцейськими офіцерами громади, на місяць

грн

3088,75 558,75

Електроенергія 2785,0 285,0

Водопостачання 303,75 303,75

Якості Забезпечення службової діяльності поліцейськими офіцерами % 100 10,23

Придбання паливно-
мастильних матеріалів 
для службового 
транспорту
поліцейських офіцерів 
громади районного 
відділу поліції

Затрат
Кількість поліцейських офіцерів громади, які обслуговують територію Роздільнянської 
міської територіальної громади

шт.од 2 0

Продукту
Кількість паливно-мастильних матеріалів для службового транспорту, яку планується 
придбати для забезпечення постійної присутності поліцейських офіцерів громади на 
території обслуговування

л 1730 0

Ефективності Середні витрати на придбання 1літру паливно-мастильних матеріалів грн 52 0

Якості

Забезпечення постійної присутності поліцейських офіцерів громади на території 
обслуговування та своєчасне надання поліцейських послуг населенню %

100 0

Розкриття поліцейськими офіцерами громади кримінальних та адміністративних 
правопорушень, вчинених на території Роздільнянської міської територіальної громади

8,23 0
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